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Ams: HOnus
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2010 16:18:39

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.01.2010 22:28:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126361/answer/126390




KoHeuno xe ecTb. Ho, yuuThIBas BEICOKMI PUCK MOUeKaMeHHOU 001e3HY, He00X0nuMo HabmoneHne
yposora Ha IPOTSXKeHWU Bcel OepeMeHHOCTH, KOHTPOoJb Y3U nodek u Mo4deBoro my3eips, OAM,
TI0CEeB MOYH Ha (HJI0PY U YYBCTBUTENIBHOCTH €€ K aHTuOHOoTHKaM. Takxke, 00513aTeIbHO, PaCCKaXkUTE 0
MKD BaieMy akyuiepy-ruHEKOJOry.



